

ZAPISNIK

sa 9. sjednice Općinskog vijeća Općine Maruševac održane 6. srpnja 2018. godine u prostorijama Općine Maruševac sa početkom u 19:00 sati

SJEDNICI SU BILI NAZOČNI VIJEĆNICI:

Josip Špoljar – predsjednik Općinskog vijeća, Stjepan Ivančević, Krunoslav Eršegović, Mario Možanić, Tomica Korpar, Branko Mavrek, Marijan Fatiga, Blanka Glavica-Ječmenica, Dragutin Kišić, Marko Jurinjak, Vjekoslav Bahun i Željko Krobot

NENAZOČNI: Josip Vrbanec, Franjo Benkus, Ivica Inkret

OSTALI NAZOČNI:

Damir Šprem - načelnik Općine Maruševac, Mario Klapša – zamjenik načelnika, Anica Vincek – voditeljica Službe za financije i proračun i Dragica Korpar - voditelj zapisnika.

PITANJA I PRIJEDLOZI VIJEĆNIKA

B. Mavrek – dobio je par pritužbi samih mještana i gospodina Posavca u vezi navoza zemlje u Poduzetničku zonu Selnik. Zona je zavožena zatrpan je potok i kanali i voda poplavljuje okolne parcela. Mi ljude tjeramo da održavaju svoje površine, a mi svoju parcelu ne zavažamo. Navoz je 1,5 m viši od Posavčevog. Veli da je još prije mjesec i pol dao zahtjev da se vodotoci očiste.

Načelnik – dio zone koji se može je izmalčiran, ali dio se ne može malčirati nego se mora flaksati radi materijala koji je navožen i tu bi uništili malčer. Vodotok je također zatrpan. Sa gosp. Posavcem je problem. On želi smanjenje puta sa 7 na 5 metri, kako bi onda ucjenjivao ljude da mu prodaju zemljište jer nemaju pristup. Što se tiče zemlje na putu ne može se trenutno očistiti jer je blato i mora se cesta osušiti i čim se voda povuče onda će se zona od strane Markoma izmalčirati. I jučer su dolje bili i on i komunalni i direktor Markoma. Uz cestu su javni radovi trebali očistiti ali nisu danas mogli zbog kiše. Prisutni su u zoni i znaju sve što se događa.

B. Mavrek - i ljudi iznad Štefanca su jučer protestirali jer im voda poplavljuje parcele.

A. Eršegović – kako Općina planira riješiti problem zapuštenih parceli. Kod njega su 2-3 parcele koje se ne održavaju već duži niz godina i tu se ništa ne događa. Treba poduzeti mjere da se to riješi. U kojoj fazi su pregovori za autobusne stanice.

Načelnik – pregovori su završili i čeka se rebalans županijskog proračuna da ŽUC može krenuti sa autobusnim ugibalištima. Trenutno se rješavaju stvari sa zapuštenim parcelama od strane komunalnog redara i to mu je trenutno prioritet, a kada se počne primjenjivati novi Zakon o poljoprivrednom zemljištu truditi ćemo se po tome postupati.

D. Kišić – pitanje u vezi Pongraza, bilo je rečeno da će se svaka 2 mjeseca održavati sa njime sastanci kako bi se problemi počeli rješavati, kakva je tu situacija.

Načelnik - Zadnji sastanak je bio kada je bila i naša vatrogasna vježba. On sada pita da li smo mu obračunali komunalnu naknadu,, ali mi nemamo osnove dok se ne donese novi Zakon o komunalnom gospodarstvu. Jučer je komunalni obišao sve njegove parcele i dao je naloge za čišćenje tih parcela.

D. Kišić – pitanje igrališta u Donjem Ladanju. Da li su sa Zebecom, odnosno Elektromehanicom definitivno prekinuti pregovori za parcelu. Kakvo je stanje sa privođenjem igrališta svrsi. Pitali su iz NK Rudara '47 i njega kao ovlaštenog predstavnika za igranje iduća dva kola na igralištu u Jurketincu.

Načelnik – sa Zebecom pravi pregovori nisu nikad niti bili jer on konkretnu ponudu sa poslovnim planom nikad nije dostavio Općini, a budući da je sada Hrgarek kupio market pretpostavlja se da Zebec više nije zainteresiran za igralište. Općina Maruševac krenula je sa privođenjem igrališta svrsi. Napravljena je geodetska podloga. Drugi tjedan dolaze ljudi koji se bave statikom i Zdravko će otkopati na nekoliko mjesta da se vidi sastav tla, kako bi se mogli planirati daljnji radovi. Predloženo je Rudaru da zamole NK Omladinac da se odigra jesenski dio u Jurketincu. Urešenje igrališta planira se riješiti preko LAG-a Sjeverozapad sa 30.000 EUR-a i ostalo Općina Maruševac. Vrijednost projekta LAG-u će biti prijavljena na 50.000 EUR-a. To je samo teren, a svlačionice ćemo prijaviti na energetska obnovu i to ide posebno. Mora se i ekipa Rudara posložiti jer gornji prostor u svlačionicama treba privesti svrsi i za druge udruge. Igralište najesen ide u obnovu.

B. Glavica-Ječmenica – čestita cijeloj ekipi Općine Maruševac na postignutoj transparentnosti. Kakva je situacija sa kurijom Čalinec da li tu ima kakvih pomaka.

Načelnik – Pongraz želi nam vratiti i kuriju Čalinec i dom kulture.

B. Glavica – Ječmenica – radi se o kulturnom dobru koje nije za rušenje, ali u jednom dramatičnom položaju je balkon koji se urušava. Daje inicijativu da se angažira Konzervatorski odjel da vide koja je vrijednost toga i da se taj dio spasi, a s druge strane da se postigne i sigurnost ljudi i životinja. Višestruka korist bi bila da se pokrene inicijativa da se to procijeni i da se to barem konzervira do nekog boljeg vremena.

Načelnik – stanari su unutra neki legalno, a neki ilegalno. Pongraz se žalio na rješenje Ureda državne uprave jer je dobio zgradu sa stanarima. Dobili su neki i presude da se isele van, ali oni nemaju kamo. Njegova inicijativa je da ako se to vlasnički riješi da krene sa time. Mi smo Pongrazu ponudili i pomoć oko Ministarstva kulture i njemu je to uredu. Naprijed na dvorcu je vinički kamen nezaštićen i on propada. Pongraz definitivno novca nema i dok se njegov problem sa stanarima ne riješi on prije neće ulagati. On je čak predložio da se projekti za sanaciju Kalinovca naprave jer tamo je vlasnički sve riješeno.

Bahun V. – da li je Općina Maruševac počela sa programom legalizacije objekata na području Općine Maruševac, ako je nešto napravljeno bez dozvole. Legalizacija je bila do 30.06.2018.g. Zašto Općina pokreće postupke da li je netko napravio legalizaciju ili to nije i traži od inspektora da to provjeri, a prije isteka roka za pokretanje postupka legalizacije. Da je taj dotični gospodin došao u dječji vrtić da provjeri da li je legalizacija zatražena, dobio bi na uvid sve papire. Općina Maruševac prijavljuje 7.6. Dječji vrtić da trebamo donijeti papire o tome što sve posjedujemo i da li imamo dozvole. Šalje zahtjev inspekciji da se provjeri dali smo mi napravili legalizaciju. Da li je to atak na Dječji vrtić Maja Pčelica, njega osobno i zašto. Zašto nije došao najprije do njega i pitao ga da li ima papire ili ne.

Načelnik – vidjeti će o čemu se tu radi i provjeriti jer nema nikakvih saznanja o tome. Do 30.06. se predaju zahtjevi za legalizaciju i ako je postupak u tijeku nikakva kazna se ne može izreći. Provjeriti će ovaj slučaj sa inspektorom Čavecom.

Bahun V. – razgovarali smo za Lončarićevu kuću. On predlaže da se krov malo sanira i da Općina stavi unutra stanare. Ako nećemo krovište popraviti kuća će se srušiti. Trebalo bi ju spasiti dok se još može.

Načelnik – investicija u tu kuću je jako velika. To nije mala investicija. Prije 2 tjedna bila je i Hypo banka u vezi te kuće. Ispostavilo se da je pokojni vlasnik dizao kredite i da su mu ljudi

iz banke davali kredite. Na toj nekretnini je i hipoteka. Još smo dobili nekretnine po dvije ostavinske rasprave i vidjeti ćemo što dalje sa tim nekretninama.

V. Bahun – barem bi trebalo počistiti one grabe u Ul. G. Krkleca da ljudima ne plavi dvorišta.

Ž. Krobot – na prošloj sjednici Markoma prešli smo po temi poljskih puteva. Ljudi su ponovno počeli zemlju orati na uređene puteve, da li je komunalni to obišao i sankcionirao počinitelje

Načelnik – komunalni redar obišao je i sankcionirao počinitelje

T. Korpar – pitanje u vezi projekta aglomeracije. Ima informaciju da su u Doljanu stali sa aglomeracijom radi cijevi koje nisu adekvatne, pa postavlja pitanje kakva je situacija sa projektom aglomeracije, da li tu ima problema. Istaknuo je da su patike sa žice u Biljevcu skinute.

Načelnik – projekt aglomeracije kreće svojim tokom. Cijevi koje sada ugrađuju poslane su u Beč na ispitivanje. Tranutno su Hrvatske vode i Varkom u pregovorima sa Europskom komisijom da bi im se te cijevi odobrile. Problem što su u Doljanu stali sa radovima čak nisu cijevi, nego nemaju radne snage sa kojom bi radili. Kod projekta aglomeracija uglavnom je najveći problem radna snaga.

Predsjednik je za sjednicu predložio slijedeći

DNEVNI RED:

1. Pitanja i prijedlozi vijećnika (Točka je apsolvirana)
2. Usvajanje zapisnika sa 8. sjednice Općinskog vijeća Općine Maruševac održane 6. lipnja 2018.g.
3. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća Uprave groblja – „Markom“-a d.o.o. o realizaciji Programa redovnog i investicijskog održavanja groblja u Maruševcu i Druškovcu za 2017. godinu
4. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Markom-a d.o.o. sa prihodima i rashodima u razdoblju od 01.01.2017. do 31.12.2017.g.
5. Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti Markom-u d.o.o. na prijedlog za dopunu cjenika za pružanje usluga rada traktorom
6. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Proračuna Općine Maruševac za 2018. godinu
7. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Općine Maruševac
8. Donošenje Odluke o utvrđivanju Plana mreže dječjih vrtića na području Općine Maruševac
9. Donošenje Odluke o načinu organizacije programa predškole za djecu u godini dana prije polaska u osnovnu školu koja nisu polaznici redovitog programa dječjeg vrtića
10. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti za nabavu vozila za potrebe DVD-a Donje Ladanje

Općinsko vijeće je jednoglasno prihvatilo predloženi dnevni red.

Točka 2.

Primjedbi na zapisnik sa 8. sjednice Općinskog vijeća Općine Maruševac nije bilo.

- Općinsko vijeće jednoglasno donosi

ZAKLJUČAK

Usvaja se zapisnik sa 8. sjednice Općinskog vijeća Općine Maruševac održane 6. lipnja 2018. godine.

Točka 3.

Z. Kukec – direktor Markom-a d.o.o. podnio je izvješće Uprave groblja – „Markom“-a d.o.o. o realizaciji Programa redovnog i investicijskog održavanja groblja u Maruševcu i Druškovcu za 2017. godinu

D. Kišić - Parkovi Varaždin promijenili su strategiju i pomaknuli su na zahtjev građana termine za pokop na vrijeme od 15 – 18 sati. Puno ljudi radi do 15 sati i ne mogu ići, a i velike su vrućine i ljudima je problem. Predlaže da direktor razmisli od tome i da se to organizacijski posloži i na groblju u Maruševcu, da se ljudima izađe u susret da se sprovodi organiziraju u terminu iza 15 sati, barem u ovim ljetnim mjesecima kako bi se ljudima omogućilo da prisustvuju sprovodima..

J. Špoljar – on je isto čuo dosta kritika ljudi na vrijeme održavanja sprovoda i ljudi su stvarno za to da se termini sprovoda drugačije poslože i da se to pomakne kako bi ljudi koji rade stigli na sprovod..

Direktor – razmotriti će se sve mogućnosti da se to posloži, ako će ikako biti moguće s obzirom da se djelatnici na redovnim poslovima Markom-a koriste i za sprovode.

Općinsko vijeće jednoglasno donosi

ZAKLJUČAK

I

Prihvaća se Izvješće Upravitelja groblja „Markom“-a d.o.o. o realizaciji Programa redovnog i investicijskog održavanja groblja u Maruševcu i Druškovcu za 2017. godinu.

II

Izvješće iz točke I sastavni je dio ovog Zaključka.

Točka 4.

Z. Kukec direktor Markom-a d.o.o. podnio je Izvješće o poslovanju Markom-a d.o.o. sa prihodima i rashodima u razdoblju od 01.01.2017. do 31.12.2017.g.

Općinsko vijeće jednoglasno donosi

ZAKLJUČAK

I

Prihvaća se Izvješće o poslovanju „Markom“-a d.o.o. za razdoblje od 01.01. do 31.12.2017. godine.

II

Izvješće iz točke I sastavni je dio ovog Zaključka.

Točka 5.

Z. Kukec – Markom sada pruža i usluge malčerom jer je nabavljen traktor. Sa ovom kalkulacijom predložene cijene imali bi 5-7% dobiti. Ostali su par lipa skuplji sa cijenama za malčiranje. Kod malčiranja trave u Poduzetničkoj zoni je sada problem jer ima betona.

D. Kišić – da li ima upita za malčiranje i od strane trećih osoba.

Z. Kukec – ima upita i to jako puno.

B. Mavrek – da li nije previsoki navoz u Poslovnoj zoni

Z. Kukec – nije previsok jer se zemlja naknadno slegne i zbije.

Općinsko vijeće jednoglasno donosi

ZAKLJUČAK

I

Daje se suglasnost «Markom»-u d.o.o. na Prijedlog za dopunu Cjenika za izvođenje radova utovara, dopreme, razastiranja i prijevoza kamenog agregata i otpadnog materijala, čišćenje i iskop odvodnih jaraka i uređenje javnih površina za potrebe Općine Maruševac sa slijedećim stavkama:

19. Malčiranje pretežno ravnih zelenih površina visina trave do 0,8 m	55,00 kn/m ²
20. Malčiranje kosih i neravnih površina visina trave iznad 0,8 m	0,18 kn/m ²
21. Malčiranje zelene biljne mase uz prometnice (bankine)	0,14 kn/m'
22. Usluga rada traktorom	235,00 kn/m ²

(U navedene cijene nije uračunat PDV).

II

Ovlašćuje se općinski načelnik da u ime i za račun Općine Maruševac potpiše sa «Markom»-om d.o.o. Aneks broj 5. Ugovora o povjeravanju dijela komunalnih poslova «Markom»-u d.o.o., Klasa: 363-01/04-01/16, Urbroj: 2186-017/04-02 od 07. prosinca 2004. godine, radi dopune cjenika u članku 5. navedenog Ugovora sa cijenom iz stavka I ovog Zaključka.

III

Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

Točka 6.

Načelnik je objasnio prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Proračuna Općine Maruševac. Sa 20.06. Općina Maruševac je sa izvršenjem na 56% iznosa izvornih prihoda.

Načelnik je ujedno istaknuo da kao predlagatelj u predložene Izmjene i dopune Proračuna Općine Maruševac za 2018.g. uvrštava amandman i to da se za 200.000,00 kuna poveća prihod od poreza i prireza na dohodak od nesamostalnog rada i uvede nova prihodovna stavka u iznosu od 130.000,00 kuna – kapitalne pomoći iz županijskog proračuna, a na rashodovnoj strani da se otvori nova stavka u iznosu od 330.000,00 kuna – Sanacija buke u dvorani Osnovne škole „Gustav Krklec“ Maruševac, jer je sa privatnim partnerom i Županijom dogovoreno saniranje akustike u dvorani osnovne škole. Prva ponuda je 320.000 kuna ali to bude sigurno manje. Rade se drveni paneli i ispod ide staklena vuna kako bi se postigao zvuk. 2.341.000,00 kuna Općina ima na računu trenutno. Proračun se povećava radi projekata koje smo ugovorili, kao što su recikliraj i

profitiraj i sve ostalo. Idemo ponovno sa SRC Iva Donje Ladanje na mjeru 7.4 . Za ovaj dio sufinanciranja ceste iz mjere 7.2 koji mi sufinanciramo to će nam najvjerojatnije Ministarstvo pokriti tako da mi nećemo ništa financirati.

D. Kišić – ovaj rebalans je prihvatljiv jer se prihodi povećavaju. Vidljivo je da je Proračun povećan i sa projektima. Cilj je da Općina bude agilna i da se javlja za projekte. Znači Iva ide dalje

Načelnik - Iva će se ponovno prijaviti na raspisani natječaj. Trenutno se usklađuju troškovnici sa cijenama na tržištu i ponovno ćemo probati sa ovim projektom, jer su vršići kao prioriteti odobravani u prvom krugu, pa se nadamo da će sada prolaziti i ovi drugi projekti.

D. Kišić – stavka ugovori o djelu od 10.000 kuna se uvađa i postoji stavka usluge odvjetnika i pravnog savjetnika koja se povećava za 10.000 kuna. Na što se to odnosi, iznosi nisu veliki, ali samo da se zna namjena.

Načelnik – ugovori o djelu – to je za slike koje nam radi Bačić za poklone i slično jer da bi ljude okupili i organizirali sve što planiramo, mi onda moramo i nekakve poklone kupiti i na pravi način prezentirati Općinu. Što se tiče odvjetničkih usluga – mi imamo jako puno predmeta za ucrtavanje i upis nerazvrstanih cesta u zemljišne knjige i tu usluge rastu jer moramo srediti vlasništvo i upis svih cesta i ostale općinske imovine.

Predsjednik Općinskog vijeća dao je na usvajanje prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Proračuna Općine Maruševac za 2018. godinu zajedno sa predloženom izmjenom i dopunom koju je dao načelnik kao predlagatelj

Općinsko vijeće jednoglasno donosi

**ODLUKU
O IZMJENAMA I DOPUNAMA
PRORAČUNA OPĆINE MARUŠEVEC
ZA 2018. GODINU**

zajedno sa

**1. IZMJENAMA I DOPUNAMA
PLANA**

**Razvojnih programa Općine Maruševac za razdoblje od 2018. do 2020. godine
(koje čine sastavni dio Proračuna)**

Točka 7.

D. Korpar – obrazložila je prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Općine Maruševac. U prijedlogu ove Odluke odgađa se primjena Odluke na 1. studeni 2018.g. kako bi se Ivkom-u produžio rok za usklađenje načina odvoza sa novom Odlukom i omogućilo mu se da sa korisnicima sklopi potrebne ugovore.

B. Mavrek – kakve bi bile nove cijene za odvoz otpada

Načelnik – Ivkom je ponudio cijene sa kojima se nitko od korisnika nije usuglasio. Velika je razlika da li će biti mjesečni ili dvomjesečni obračun. Velika je razlika da li imamo kante ili vreće. Također je razlika i u tome koliko puta se odvojeni otpad (staklo, tekstil i dr. odvozi). Trenutno smo u pregovorima došli na 4 kune povećanja u odnosu na dosad. On će se truditi da se spustimo na postojeću cijenu.

B. Mavrek – da li postoji mogućnost za biokontejnere na području naše Općine.
Načelnik – trenutno se nismo odlučili za biokontejnere jer se pretpostavlja da bi premalo ljudi bilo zainteresirano te biokontejnere. Njihovo korištenje znatno poskupljuje cijenu odvoza otpada, dosta su malog kapaciteta, trebaju se čistiti i održavati, tako da smo ostali na tome s obzirom da smo u ruralnoj sredini da ljudi i dalje sami imaju svoja komposišta, kako ne bismo nepotrebno povećavali cijenu za zbrinjavanje komunalnog otpada.

Općinsko vijeće jednoglasno donosi

ODLUKU
o izmjeni Odluke o načinu pružanja javne usluge
prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada
na području Općine Maruševac

Točka 8.

D. Korpar – obrazložila je prijedlog Odluke o utvrđivanju plana mreže dječjih vrtića na području Općine Maruševac

Općinsko vijeće jednoglasno donosi

ODLUKU
o utvrđivanju plana mreže dječjih vrtića na području
Općine Maruševac

Točka 9.

Načelnik je obrazložio prijedlog Odluke o načinu organizacije programa predškole za djecu u godini dana prije polaska u osnovnu školu koja nisu polaznici redovitog programa dječjeg vrtića

Općinsko vijeće jednoglasno donosi

ODLUKU
o načinu organizacije programa predškole za djecu u godini dana prije polaska
u osnovnu školu koja nisu polaznici redovitog programa dječjeg vrtića

Točka 10.

Načelnik je obrazložio prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za nabavu vozila za potrebe Dobrovoljnog vatrogasnog društva Donje Ladanje.

Otvorena je rasprava u kojoj su sudjelovali: Z. Kuček, načelnik D. Šprem, J. Špoljar, T. Korpar, M. Fatiga, D. Kišić

D. Kišić – kakvo je to vozilo koje se nabavlja i za koliko ljudi.
Načelnik – vozilo 8+1 i to je peugeot. 2000 m³, ima opremu i klimu. To je identično vozilo kakvo je nabavila i Općina Donja Voća. Prije 2 mjeseca Hrvatska gorska služba spašavanja je

uputila zahtjev općinama za financijsku pomoć za nabavu vozila. Svaka Općina uplatila je po 5.000 kuna (12 općina) Krajem ljeta će biti predstavljanje tog vozila.

Z.. Kupec – HGSS nije sudjelovala u našoj vatrogasnoj vježbi i tu im mora dati kritiku.

Načelnik – očito je došlo do neke greške u komunikaciji, ali to će se u daljnjoj suradnji riješiti, ali moramo im pomoći oko nabave vozila jer ne znamo kada ih možemo zatrebati.

Općinsko vijeće jednoglasno donosi

ODLUKU
o davanju suglasnosti za nabavu vozila
za potrebe Dobrovoljnog vatrogasnog društva Donje Ladanje

Sjednica je završila sa radom u 20:45 sati.

Voditelj zapisnika



/Dragica Korpar, mag.oec./

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA



/Josip Špoljar, oec./